TpeyronbHuku obwero smaa

1.

Haﬁ,[[HTe CHHYC YyITla AOB B otBete YKA)XUTEC 3HAYCHUC CHHYCA,

YMHOXXEHHOE Ha 22,

IHosicuenue.
IIpoBenem BeICOTY BK w3 touku B wna CTOPOHY OA. Torma, mpuHumas BO
BHUMAaHUE, YTO BK = OK , TIOJIy4YUM:

2V2BK  2V2BK 5

2v2sin ZAOB = 2v/2sin /ZKOB =
OB BK©\?2

OTBerT: 2.

Haiimure xocunyc yrma AOB. B oreete ykakuTe 3HaYeHHME KOCHHYCA,

YMHOXXCHHOC Ha 2\/5

IosicHenue.
Iposenem Boicory BK w3 touku B ma cropory OA. U3 mnpsmoyronsHOro
TpeyronbHUKA KOB 1o Teopeme [udaropa

OB = \/0K2 + OB2? = V20K? = OKV2. [Mony4aem:

2V20K  2V20K

2.
OB OK\/2

2v2cos ZAOB = 2V 2 cos Z/KOB =

OTBerT: 2.

3.

Haiiure cunyc yrma AOB. B oTBeTe ykakuTe 3HaueHHMe CHHYCa,

V5

YMHOXXCHHOC HA ——.
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TlosicHenue.
MPOBEJIEM BBICOTY BK u3 touku B ua MIPOAOIKEHUE CTOPOHBI OA. Torna:

5 5 5 5 B
% sin /AOB = % sin(r — ZKOB) = % sin /KOB = % .

V5 BK V34

2 VBKZ¥KO? 2 16+4

OTBerT: 1.

4.

Haiiymre xocuuyc yrma AOB. B orBete ykaxurte 3HaueHHe KOCHHYCA,

YMHO)KEHHOE Ha 2\/5.

L]

IosicHeHue.
Iposenem Boicory BK u3 touxn B na nponomxenne ctoponst OA. Torna:

KO
BO

2v/5cos ZAOB = 2v/5cos(m — ZKOB) = —2V/5cos ZKOB = —2V/5 -
KO 2

: — 5 = —
VBK?+ KO? V1644

— 25
OrtBerT: -2.

5.

Haitiure cunyc ymma AOB. B oreTe ykakuTe 3HaueHHE CHHYCA,

YMHOXEHHOE Ha 2\/5. 8
A



IosicHeHue.
noctpoum yron ao tpeyromsauka OBA, OB = BA. BK nemur ocuosanne OA

nononamM, 3Haunt, BK — Breicota. U3 pucynka nHaxomum BK = \/g,

OB = V10.

BK 5
2asinzaos =22 BK _oy5 5

OB V10
OTBeT: 2.
6.

Haiimure xocunyc yrma AOB. B orsete ykakuTe 3HAaueHHE KOCHHYCA,
YMHO)KEHHOE Ha 2\/5 . 8
A
o

IHosicHeHue.

Jloctponm yron mo Tpeyromeauka (OBA, OB = BA. Otpesox BK pemr
ocuopanne (JA momomam, 3maunt, BK — Beicora. M3 pucyHKa Haxomum

OK =+/5,0B = V10«

V5,
10

OK
2V 72 JAOB =22 —— =22
V2 cos V2 OB V2 710

OTBerT: 2.

Haitmure cunyc yrma AOB. B oTBeTe ykaxuTe 3HAUeHHE CHHYCA, YMHO-

JKEHHOE Ha 2\/5. H\///l/

0



TlosicHenue.
HocTpoum yromn 1o TpeyroiabHUKa BOA u OIYCTUM BBICOTY OK wua ocuoBanue

AB. W3 pucynka naxommm OK = 1, OA = v/ 10, OB = \/5, AB =5.

Bocmonb3yemcst TeopemMoii CHHYCOB:

B I Al
OA AB OK /35 ~L
= in/ABO = — = 1=~ 0
SnZABO _ simZAOB MeSmABO =op =
Torna:
ABVS

2v/2sin JAOB =2V2 . — = =2,

V2sin V2 S0A
OTBeT: 2.

Ilpusedem opyzoe pewenue.
ITo TeopeMe KOCUHYCOB B TPEYTOJIbHUKE AOB UMEEM:

2
AB2 = A02 + 032 —2A0 - 0OBcos ZAOB, orkyma COS /AOB = —%. Torma w3 OCHOBHOIO

V2

TPUTOHOMETPHUYE CKOT'O TOXKACCTBA HAXOAUM SiIl LAOB = T, 9TO IaeT 2\/5 Sil‘l LAOB = 2.

Haiimmre xocumyc ymma AOB. B oTBeTe ykaxuTe 3HAaueHHE KOCHHYCA,

YMHOXXEHHOE Ha 2V2. H\///t_/

0

Tlosicuenue.
JOCTPOUM YTOJN JIO TPEYrOJIbHHUKA BOA. U3 PUCYHKA HaXOIUM OA = v lO,
OB = \/5, AB =5. Bocmnons3yemcs TeopeMoil KOCHHYCOB:

B A
AB? = OB* + 0OA* —20B- OA - cos ZAOB. ~N A

Torna: o

OB?+0A*—AB* 3.3 +10-25

2v2cos ZAOB =22 - —. . "
20B-0A 2.4/5-1/10

OTBeT: -2.

9.

Haiisure momans TpeyroabHHKa, JBE CTOPOHBI KOTOPOro paBHBI 8 U 12, a
yroi Mexay HUMH paBeH 30°.



TlosicHenue.
[Inomane TpeyrodpHIKa paBHa MOJIOBHHE MPOM3BEICHUS €ro CTOPOH Ha CHHYC yIia Mexay Humu. [lo-
3TOMY

S—1812 '300—18121—24 2
=3 sin30° = 5 5 = 2o

OTBeT: 24.
10.
VY TpeyrompHHKa CO CTOpOHAMH 9 W 6 TPOBEACHBI BBICOTHI K DTHM B
ctopoHaM. Bwicora, TpoBeneHHAs K MEepBOM CTopoHe, paBHa 4. Uemy paBHa
BBICOTA, IPOBEJICHHAS KO BTOPOil cTOpoHE?
A C
Ilosicnenue.
1 1 CH-AB 4.9 A
Sapc = =CH-AB = -AK-CB < AK = = = 6. H
2 2 CB 6
OTBeT: 6.
K
A
11.

o
O,I[I/IH M3 BHCHIHUX YITIOB TPCYTOJIbHUKA PaBCH 85 . YFJ'IBI, HC CMCIXHBIC C

C
JAHHBIM BHEIIHUM YIJIOM, OTHOCSTCSI KakK 2:3. Haitmure HanOONMBIIMHA U3 HUX.
OtBeT nmaiite B rpagycax.
A
B

MosicHeHue.

BHemnHuii yroa TpeyrojipHUKa paBEeH CyMME JIBYX YIJIOB, HE CMEXHBIX ¢ HUM. [103TOMy ecim mpuHSATH
9TH yIIIBI 32 2x U 3x, momyunm S5x = 85°, otkyna x = 17°. CaenoBatensHO, OONMBIINI yron paBeH 51°.
OTBerT: 51.

12.

CyMMa ABYX YIJIOB TPEYroJibHHKA W BHEIIHETO yIiia K TPETheMy paBHA 40°.

C
Hatimure atot TpeTHit yron. OTBET maiTe B rpagycax. ﬂ
A
B

IlosicneHue.
BHewmnuii yron TpeyrojibHMKa paBeH CyMME JIBYX YIJIOB, HECMEXKHBIX ¢ HUM. Il0TOMy BHEIIHHH yron

paBeH 40° / 2= 200, a4 3HAUUT, HUCKOMBIA YroJI, CMEXHBII K HaWJICHHOy BHEINHEMY, DPAaBEH
180° —20° = 160°,
Ortsert: 160.

13.

VIl TpeyrojibHUKa OTHOCSATCS Kak 2:3:4, Haiiqure menpmmit 3 Hux. OTBET AaiiTe B rpamycax.



TlosicHenue.

o
0603HAYMM YIIIBI TPEYroNbHHKA Kak 2X, 3X u 4x, coorBetctBeHHO. X cymma pasna 180", o ects

2x+3x+4x=9x = 180" & x = 20°.
3HAuNT, MeHbLIHH yroT paBeH 2X = 2 - 20° = 40°.
OTBeT: 40.

14.

B tpeyromsauxe ABC yron A pasen 60°, yron B C

paser 70°, CH — Bricora. Haiiaure pasHOCTb yIIoB
ACH u BCH. Otser naiite B rpaaycax.

IHosicueHue.

ZACH — Z/BCH = (90° — ZA) — (90° — ZB) = /B — /A = 70° — 60° = 10°.
OTrBerT: 10.

15.

B tpeyronsauke ABC yronm A paBHa 135°. IlpomomxeHus
BeicoT BD u CE mepecekarorcs B Touke O. Haiimute yromn

DOE. OtBert maiiTe B rpamycax. 9
E
C
MosicHeHue.
Yron Mexay OpSAMBIMU PaBEH YIIy MEXAY MEPHeHIUKYIIpaMu
K HUM, 103ToMy £DOE = £LCAE = 180° —£CAB = 45°. 0
OTBeT: 45.
E
C
16.

B tpeyromsauke ABC na croponax AB u BC ormeuens Touxu M u K co-
otBetctBenHo Tak, uro BM : AB=1:2,a BK : BC =4:5. Bo ckombko
pa3s mwiomanp tpeyromsauka ABC Gonbime miomam tpeyromsanka MBK?



TlosicHenue.
IInomaay TpeyronbHUKOB C COHAIIPABICHHBIMU CTOPOHAMHU OTHOCSITCSI KaK IIPOM3BEACHUS STUX CTOPOH:

Sapc AB-BC 2 5 5

Swse _MBBK 14 2 2>
OTBeT: 2,5.
17.
B tpeyromsuike ABC BC = /7, AC = 3+/7, sueumuit yron B
npu sepumne C pasen 120°. Haitaure AB. A
A i
IlosicHeHue.

VYron C TpeyronbHUKa CMEXHBIH ¢ yriioM 120°, mostomy oH paBeH 60°. IIpruMeHnM TeopeMy KOCHHYCOB:

1
AB:\/BC2+AC2—2-BC-ACCOSC:\/74—63—2-\/7-3\/7-5:\/70—2 —=49=17.

OTBeT: 7.
18.
B paBHOGenpenHOM Tpeyronbauke ABC GokoBble cTopoHbl AB = BC =5, Me-
miaHa BM = 4. Haitmute cos£BAC. B
.-"( \1-
/ff N
R
i AN
.-f "'1-
7 ™,
A My
A M C
Hosicuenne.

B paBHOOenpeHHOM TpeyronpHUKE MeJWMaHa OMNyIIeHHAas Ha OCHBHAWE SBISETCA BBICOTOM U
ouccexrpucoii. Paccmorpum tpeyronbauk ABM. [1o teopeme Iudaropa naiiném AM = 3.
Haiiném cos2BAC

AM 3
cos B < cos 5 0,6

OTBeT: 0,6.

19.

IIpstmble m u n napamnensHbl. Haitnute 23, ecmm £1= 36°, £2 = 101°.
OTBer maiiTe B rpagycax.
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IlosicHeHue.

B momyunBImemcsi TpeyrompbHUKE Yrod HampoTWB yrma 2 OygeT paBeH 36 TpaaycoB — OH HaKpecT
nexanmit yomy 1. Haliném cymmy yros: 36 + 101 = 137. Tak kak cymMMa ymioB TpeyroibHHKa paBHa 180
rpagycos umeeM: 180 — 137 = 43.

OTBeT: 43.



